



第三期“洞庭湖区百万善款精准扶贫助学活动”召开

华夏早報 8月24日讯(记者 朱书斋)今日上午,在湘江的尽头,在美丽的洞庭湖畔,在湘阴县左宗堂中学礼堂,僧众云集,师生欢喜,岳阳市、益阳市佛教界在此举行第三期“洞庭湖区百万善款精准扶贫助学活动”。

岳阳市委统战部副部长、宗教局局长方卫兵出席,益阳市委统战部副部长、宗教局局长李万红,湘阴县委常委、统战部长李庆国讲话,湘阴县委副书记余建新主持会议活动,湘阴县统战、宣传、教育、扶贫等单位负责人及受捐学生、家属、老师数百人参加该活动。

三位活动发起人:中国佛教协会副秘书长、湖南省政协常委、湖南省政协民族宗教委副主任、湖南省佛教协会副会长、岳阳市佛协会会长怀梵大和尚,湖南省佛教协会副会长、益阳市人大代表、益阳市佛协会长明良大和尚,岳阳市佛协副会长、湘阴县佛协会长早国法师,分别在会议活动上发言。

捐赠活动会上,怀梵法师致词表示,千百年来,佛教慈

善事业一直是佛教慈悲精神的具体体现,千百年来,无数佛刹,无数高僧大德为这优良传统舍身贡献。我们知道,雷锋精神是一种伟大的助人为乐的精神,虽然,雷锋不一定为社会贡献了多少金钱,然而,他这种精神超越了金钱,成为中国几代人的楷模。我们今天的活动亦如此,慈善资金不一定很多,但是,佛教慈悲为怀的精神值得我们去继承。在这里,也希望同学们也应学习与继承与人为善、扶贫济困的优良传统。今天佛教的善心善行,不求回报,但愿期受捐的同学们,滋生出爱心,发愿在长大立学立业后,不忘初心,心存感恩,把爱回报给社会,把爱回报给需要的人。

怀梵法师在致词中称,“今年,是新中国七十华诞,借此活动的喜悦,让我们一起祝福祖国越来越强大,人民越来越幸福,社会越来越安定。没有国,哪有家?在此时此刻,让我们内心生起真诚的爱国情



怀。僧人们的学佛、慈善、爱国是一个整体,而同学们学习、成长、爱国也是一个整体,希望同学们从小树立起爱国初心,树立起报国的志向,这也是我们两市佛教界扶贫助学的初心。”

学佛当发爱国愿,做人应有慈善心,爱国与慈善是中华民族优秀传统文化美德,是在座诸位共同弘扬的使命。“我们坚信,益阳市与岳阳市两市佛教界的这种爱国之情、慈善之心一定会受到广大佛教信众的支持与

肯定,也相信‘益阳、岳阳市佛教界百万善款在湘阴精准扶贫助学活动’会举办得更好。”怀梵法师表示。

明良法师在发言中表示,经济的贫困不可怕,而思想上的贫困与精神的残缺是可怕的。希望同学们战胜成长过程中的一切困难与挫折,自强不息,奋发图强,发愿将作国家有用之人、栋梁之才。“在未来,也愿同学们有健康的心理与身体,有崇高的理想与追求,学好本事,创新思维,报效祖国。”

杭州今年发生涉工程车一般以上交通事故104起

最新数据显示,今年,杭州已发生涉及工程车的一般以上道路交通事故104起,造成43人死亡。

26日,记者从杭州公安交警部门获悉上述数据。据统计,2016年至2018年期间,杭州市共发生涉及工程车的一般以上道路交通事故548起,造成211人死亡。

今年7月26日19时14分许,纪某坚驾驶一辆车牌号为浙A0Q283的重型自卸货车在一路口右转弯时,车头右侧撞上同方向行驶至路口向南左转弯的由叶某萍驾驶的电动自行车,叶某经医院抢救无效于当日死亡。

从公安交警部门查处情况看,事故类型中,工程车闯红灯、“并驾齐驱”追逐竞驶、走禁行线、不按导向车道行驶、开车使用手机等严重交通违法行为占比最大。

面对工程车违法乱象,事故高发的问题,自8月4日起,杭州公安交警部门在该市范围内开展工程车重点违法专项整治行动,针对工程车闯红灯、闯禁行线、遮挡号牌(包括伪造、变造号牌,加装灯光等)、关闭GPS和视频传输系统等监管设备、超速行驶、开车使用手机、偷倒渣土等重点违法行为,集中兵力展开严查严管严整,一律顶格处罚,并同步开展工程运输车辆、建设工地“双追查”。

中老莫郎山隧道贯通 全长3457米

记者27日从中国铁路昆明局集团获悉,当天中老昆(明)万(象)铁路玉溪至磨憨段3457米长的莫郎山隧道顺利贯通,中老昆万铁路玉磨段建设取得新进展。

正在建设中的中老昆万铁路是“一带一路”倡议提出后,首条以中方为主投资建设、全线采用中国技术标准,使用中国设备并与中国铁路网直接联通的国际铁路,线路全长1000多公里。建成通车后,从中国昆明至老挝万象有望实现夕发朝至。

莫郎山隧道位于云南省元江县境内,是中老昆万铁路玉磨段重点工程,隧道最大埋深约615米。

两名男子网上辱骂安徽霍邱殉职辅警被行政拘留

安徽省霍邱县公安局官方微博24日发布消息称,8月23日,霍邱县公安局辅警在执勤过程中不幸殉职。有部分网民在网上发布辱骂言论。经调查,确定违法行为人王某杰、刘某春分别为本县经开区、新店镇人,现二人分别受到行政

拘留5日的处罚。

23日,安徽霍邱公安在线官方微博发布警情通报,该县一名辅警在道路执勤时,被一大货车碾压身亡。

警情通报称,2019年8月23日7时50分,王某勇(男,1975年11月生,山东郯城人)

驾驶车牌号为鲁Q507FQ重型半挂牵引车,行驶至310省141KM+310M处,不听从交警执法人员指令,将正在依法执勤的霍邱县公安局交通管理大队孟集中队警务辅助人员孙为辉碾压致死。

案发后,上级公安机关高

度重视,迅速开展现场勘查、调查走访、善后处理等工作。目前,犯罪嫌疑人王某勇已被公安机关控制,案件正在侦办中。

公安机关希望广大网友理性发表意见,不信谣、不传谣。

福建迎今夏首个台风:近12万人次转移 损失较小

今年第11号台风“白鹿”25日7时25分在漳州东山沿海登陆,登陆时中心最大风力10级(25米/秒,强热带风暴)。目前,“白鹿”已远离福建省,全省沿海和海上平均风力均小于8级。

“白鹿”是今夏首个登陆福建的台风。福建省防汛办25日晚间通报,据初步统计,“白

鹿”造成漳州、莆田市6个县24个乡镇206人受灾,农作物受灾0.15千公顷,直接经济损失1049万元人民币。

截至25日17时统计,福建共转移海、陆人员11.96万人次;闽中、闽南、台浅渔场的9926艘作业渔船全部就近到港避风;福州及以南沿海149个景区景点、1318个在建

工地关闭关停;616艘施工船、无动力船、客渡船停运停航;港口企业关停129个;九条对台客运航线均全部停航避风;道路客运停运251条608班次;内河渡口停渡31道;实施交通管制公路5条;民航停飞航班424架次;铁路停运列车32列;停电用户数44.58万户等。

虽然“白鹿”已远离福建,

但据福建省气象台预报,25日夜间,漳州、泉州、厦门和龙岩局部仍有暴雨。福建省防汛抗旱指挥部决定自25日18时起终止防台风应急响应,同时启动防暴雨IV级应急响应。

福建省防汛办称,目前,降雨还在继续,灾情正在进一步统计核实中。

江西仍有7.65万残疾人未脱贫

记者从27日召开的第六次江西省自强模范暨助残先进表彰大会上获悉,江西16.9万名建档立卡持证残疾人实现脱贫。目前,该省仍有7.65万建档立卡未脱贫残疾人。

贫困残疾人是脱贫攻坚战中难啃的“硬骨头”。相比普通民众,残疾人在追寻梦想的过程中面临着更多困难。

江西省副省长胡强表示,长期以来,该省广大残疾人身残志不残,克服残障带来的困难和不便,坚持自强自立、奉

献社会,积极投身全省改革发展大业,不仅为自己创造了美好的生活,也为江西和谐稳定和经济社会发展作了重要贡献。

“在广大残疾人兄弟姐妹自强自立、拼搏进取的同时,社会各界对残疾人这一特殊困难群体也愈加关心、愈加尊重。”胡强说,江西扶残助残活动日益广泛,内容不断丰富,氛围更加浓厚,投身扶残助残公益事业的单位和个人也越来越多。

据了解,近年来,江西省残疾人事业实现了高质量快速发展,取得了明显成绩。

数据显示,江西省有52万贫困残疾人享受了城乡低保,65.1万残疾人得到了医疗救助,为68.34万人次残疾人提供了精准康复服务,帮助16.9万名建档立卡持证残疾人实现了脱贫。

“但残疾人仍然是经济社会发展中的弱势群体、特殊困难群体,需要格外关心、格外关注,我省残疾人事业发展也

面临着诸多突出困难和问题。”胡强表示,该省还有建档立卡未脱贫残疾人7.65万,“需要拿出啃硬骨头的决心和攻城拔寨的勇气,帮助他们如期实现高质量脱贫。”

记者了解到,下一阶段,江西将对全省贫困残疾人员进行一次再摸排,准确掌握贫困残疾人员就学、就医、住房等基本信息;进一步抓好残疾人产业就业扶贫工作,资产收益性项目优先用于扶持贫困残疾人家庭等。